
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 18 dias do mês de Março de 2010, às 15:00, no Gabinete do Prefeito Municipal, do município, NOVA OLINDA DO NORTE, Estado AM, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Washington Reginaldo de Oliveira Maciel  representante do IBGE,
com a presença dos seguintes membros:

Araci Rodrigues da Cunha - Secretaria Municipal de Educação
Edenilza Vieira da Costa - Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Nova Olinda do Norte
Elias Pinheiro - Rádio Nova FM
Kleiber Nunes Rodrigues - Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacueira-CEPLAC
Mary Jane Frota - Prefeitura Municipal de Nova Olinda do Norte
Newton Bentes de Castro - Secretaria Municipal do Interior
Raimundo Coutinho dos Anjos - Colônia de Pescadores Z-19
Raimundo Régis Batista Filho - Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Nova Olinda do Norte

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município NOVA OLINDA DO NORTE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 O Sr. Presidente pediu aos novos membros que se apresentassem aos demais, em seguida os ACS's e o ACm seapresentaram à Comissão. A Srª mary
Jane fez uso da palavra ao dar ênfase da responsabilidade que cada contratado vai ter durante o CENSO 2010.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
O Sr. Presidente perguntou aos membros da Comissão se tinham alguma pergunta ou esclarecimento a fazer sobre a 2ª reunião todos os presentes
afirmaram que não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
O Sr. Presidente fez um breve comentário sobre a base territorial conforme os tópicos do Folder.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
O Sr. Presidente apresentou o mapa somente para que a Comissão ratificassem que o Município de Nova Olinda não tem problemas com os limites
municipais. Sendo confirmado por todos sendo que a Srª Mary Jane comentou que o Governo Municipal não tem dúv

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de colagem de cartazes nos principais pontos comerciais e prédios público. também o IBGE contou com o apoio da mídia local, com o anúncio na
Rádio Nova Fm e na Tv local através da Assessoria de Comunicação da Prefeitura.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:



O Sr. Presidente agradeceu a Prefeitura pelo espaço cedido ao IBGE, em seguida apontou as necessidades que tem no posto, como cadeiras insuficientes
para a equipe de trabalho e armário para guardar os materiais. A Srª Mary Jane fez uso da palavra dizendo que em breve a Prefeitura irá solucionar essas
carências.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O Sr. Presidente informou à Comissão que a 1ª atividade que vai ser realizada pelos contratados será a Pré-coleta. Comentou que primeirante a equipe irá
receber o treinamento de como realizar esta atividade em seguida explicou as etapas do trabalhos

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A Srª Araci Cunha que estava representando a secretaria Municipal de Educação, fez elogios ao projeto "Vamos Contar" e garantiu que a Secretaria irá dar
total apoio ao projeto nas escolas municipais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CORREIOS
FUNAI
CÂMARA MUNICIPAL
SECRETARIA DE SAÚDE
IDAM
SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL
SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE
FUNDAÇÃO DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE - FVS

Participantes do IBGE: 
Petson Willys Araujo da Silva - ACM
Elmara Raio de Carvalho - ACS
Delzimar dos Santos Vieira - ACS
Elça Auzier e Silva - ACS
Luzinete Vieira - ACS
Orlemacks Roque Assunção - ACS
Nivea Consuelo Carvalho dos Santos - ACI 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


